Przedmiar robot

Zalacznik nr 2d do SIWZ

Nazwa zadania: Przebudowa drég gminnych nr 360502W na odcinku do km 0+200 do km
0+395 oraz dz. ewid. nr 203 na odcinku od km 0+000 do km 0+325 i na odcinku 0+620 do
km 1+080 w miejscowosci Rogéziec o Tacznej dtugosci 0,980 km.

Inwestor: Miasto i Gmina Mordy, 08-140 Mordy, ul. Kilinskiego 9

Lp.

Podstawa

Opis

Jedn.
miary

llosé

Cena
jedn.

Wartos¢

PODBUDOWA

D-04.05.01

Podbudowa pomocnicza z betonu cementowego
0 Rm=2,5 MPa, grubosci 10 cm po zageszczeniu
<lok. 0+200 - 0+395> 0,195 km

<lok. 0+000 - 0+325> 0,325 km

<lok. 0+620 - 1+080> 0,460 km

Obmiar: 980,00 x 5,20 = 5096,00 m®

m2

5096,00

D-04.04.02

Podbudowa zasadnicza z kruszywa tamanego frakcji
0-31,5 mm, gr. warstwy po zageszczeniu 20 cm
<lok. 0+200 - 0+395> 0,195 km

<lok. 0+000 - 0+325> 0,325 km

<lok. 0+620 - 1+080> 0,460 km

Obmiar: 980,00 x 5,20 = 5096,00 m”

m2

5096,00

D-04.03.01

Mechaniczne skropienie emulsjg asfaltowg na zimno
podbudowy przy uzyciu emulsji 0,8 kg/m?

<lok. 0+200 - 0+395> 0,195 km

<lok. 0+000 - 0+325> 0,325 km

<lok. 0+620 - 1+080> 0,460 km

Obmiar: 980,00 x 5,10 = 4998,00 m”

m2

4998,00

NAWIERZCHN

1A

D-05.03.05b

Wykonanie warstwy wigzgcej z betonu asfaltowego
AC 11W 50/70 o grubosci 4 cm po zaggszczeniu
<lok. 0+200 - 0+395> 0,195 km

<lok. 0+000 - 0+325> 0,325 km

<lok. 0+620 - 1+080> 0,460 km

Obmiar: 980,00 x 5,10 x 0,04 x 2,5t/m* = 499,80 t

499,80

D-04.03.01

Skropienie emulsjg asfaltowg na zimno podbudowy
przy uzyciu emulsji 0,5 kg/m?

<lok. 0+200 - 0+395> 0,195 km

<lok. 0+000 - 0+325> 0,325 km

<lok. 0+620 - 1+080> 0,460 km

Obmiar: 980,00 x 5,00 = 4900,00 m®

m2

4900,00

D-05.03.05a

Wykonanie nawierzchni z betonu asfaltowego
AC 11S 50/70 o grubosci 4 cm po zageszczeniu
<lok. 0+200 - 0+395> 0,195 km

<lok. 0+000 - 0+325> 0,325 km

<lok. 0+620 - 1+080> 0,460 km

Obmiar: 980,00 x 5,00 = 4900,00 m®

m2

4900,00

1>

ROBOTY WYKONCZENIOWE

D-04.04.02

Pobocza z kruszywa famanego gr. 10 cm po
zageszczeniu

<lok. 0+200 - 0+395> 0,195 km

<lok. 0+000 - 0+325> 0,325 km

<lok. 0+620 - 1+080> 0,460 km

Obmiar: (980,00 x 1,00) x 2 = 1960 m?

m2

1960,00

Wartos¢ kosztorysowa robét bez podatku VAT

Podatek VAT 23%

Wartos¢ kosztorysowa robét




